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Tisztelt Vörösvári Választópolgár!

Ismét eltelt egy választási ciklus – újra eljött a megmérettetés ideje: 2006, 2010 és 2014 
után újra a Közösség elé állok, és újra felajánlom szolgálatkészségemet. 
Ajánlólevelemnek azt a munkát tekintem, amit az elmúlt három ciklus, azaz az elmúlt 
13 év során polgármesterént elvégeztem, s amelynek eredményeit ebben a füzetben 
igyekszem röviden összefoglalni. 

A következő öt évre is sok tervem van, melyekkel szeretném városunk életét tovább 
gazdagítani. Ezek fő irányait a „Polgármesteri hitvallásom” és a „Polgármesteri 
programom” c. oldalakon jelzem. Bemutatom továbbá csapatom tagjait, akikkel 2019. 
október 13-án a mostani megmérettetésnek nekivágunk. Ez lényegében az elmúlt 
években már bizonyított csapat, minimális személyi változtatással.

Kérem, tanulmányozza át kiadványunkat, s amennyiben továbbra is élvezzük bizalmát, 
úgy mind a polgármester-választáson, mind az önkormányzati képviselő-választáson 
támogasson szavazatával bennünket.

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ ÉS POLGÁRMESTER-VÁLASZTÁS



Gromon István

1958-ban születtem, végzettségem szerint magyar-ének szakos általános iskolai tanár 
vagyok. Pilisvörösvár a szülővárosom, itt nőttem fel, itt élek ma is. 

Általános iskolai tanulmányaimat a Pilisvörösvári II. sz. (Templom téri) Általános 
Iskolában (1964-72), középiskolai tanulmányaimat a Budapesti Piarista Gimnáziumban 
(1972-76) végeztem. Szegeden, a Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán  szereztem 
magyar-ének szakos általános iskolai tanári diplomát (1982), majd a Pázmány Péter 
Katolikus Egyetemen hittan szakos általános iskolai tanári diplomát (1994). Közben 
1983-ban feleségül vettem Szigeti Éva tanítót. Házasságunkból gyermek nem született. 
Feleségem 2017-ben súlyos betegségben meghalt, azóta egyedül élek.

Magyar-ének szakos tanárként hat évet tanítottam a Pilisszentiváni Általános Iskolában 
(1983-89), majd szolfézstanárként három évet a Pilisvörösvári Zeneiskolában (1990-
93). Ezután öt éven keresztül a Pilisvörösvári Római Katolikus Egyházközség kántor-
karnagya voltam (1993-98), majd kilenc éven át tanítottam a pilisvörösvári Német 
Nemzetiségi Általános Iskolában magyart és éneket (1998-2006). 2006 októbere óta 
Pilisvörösvár polgármestere vagyok, s minden erőmmel a város infrastruktúrájának 
fejlesztésén és közösségünk erősítésén munkálkodom.

A közéletbe a rendszerváltozás éveiben kapcsolódtam be. 1990 elején egyik 
kezdeményezője voltam a KDNP helyi szervezete megalakulásának. 1990 őszétől 
önkormányzati képviselő, KDNP-frakcióvezető voltam. 1998-ban másodszor lettem 
önkormányzati képviselő és egyben humán ügyekkel foglalkozó alpolgármester. 2006-
ban a választók megtiszteltek bizalmukkal, és polgármesterré választottak, majd 
ezt a bizalmat 2010-ben és 2014-ben is megerősítették, így immár tizenhárom éve 
szolgálhatom polgármesterként szülővárosomat. 

A 2019-es választásokon újra indulok, mivel úgy érzem, 
hogy a város fejlesztésében jó úton haladunk, s az eddigi 
munkát érdemes is, és lehet is sikeresen tovább folytatni.

BEmUTATKoZÁS
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Az első polgármesteri ciklusomban (2006-2010) a korábban - az előző testületek által 
- felvett hitelekből évente 160-170 millió forintot törlesztettünk, s emellett sikeres 
pénzügyi manőverekkel teljes egészében megszüntettük a 217 milliós költségvetési 
hiányt, miközben eltöröltük az építményadót és a vállalkozók kommunális adóját. 
Sikeres európai uniós pályázatainknak köszönhetően – 27 sikeres pályázaton összesen 
880 millió forint pályázati támogatást szereztünk – sokat fejlesztettünk: parkolókat és 
járdákat építettünk az összes óvoda és a gimnázium mellé, 5 játszóteret, 5 sportpályát 
és 2 közparkot építettünk a város különböző pontjain; befejeztük a Művészetek Háza 
felújítását, akadálymentesítettük a Napos Oldal Szociális Központot, megépítettük a 
járdát a Szabadság utcán a Művészetek Házától a gimnáziumig, felújítottuk a Fő teret és 
a teljes Fő utcát, járdákkal, parkolókkal, zöldszigetekkel, kandeláberekkel.

2006 - 2010: Az első polgármesteri ciklus:
A pénzügyi stAbilitás megteremtése, fő utcA-felújítás

EddIGI POLGÁRMESTERI MuNKÁM jELENTŐSEbb EREdMÉNYEIEddIGI POLGÁRMESTERI MuNKÁM jELENTŐSEbb EREdMÉNYEIEddIGI POLGÁRMESTERI MuNKÁM jELENTŐSEbb EREdMÉNYEI



A második ciklus (2010-2014) első három évében az elhúzódó gazdasági válság 
meghatározta a munkánkat, mivel jelentősen visszaestek az önkormányzat saját 
bevételei, és folyamatosak voltak az állami elvonások.  Ilyen körülmények között kellett  
tovább törleszteni az adósságainkat - átlagosan évi kb. 190 millió forintos összegben.  
Önkormányzatunk ezekben az években – több ezer magyar önkormányzattal együtt – 
a túlélésért küzdött. Mégis, szigorú takarékossággal, a beruházások visszafogásával, 
újabb és újabb kiadáscsökkentő és bevételnövelő intézkedésekkel sikerült megőriznünk 
a pénzügyi  egyensúlyt, és túlélni a válságot. 
Közben megvalósítottuk a Fő utca program intézményi részét: felújítottuk a Városházát 
és a Városi Könyvtár épületét, felépítettük a Városi Ügyfélszolgálat épületét (ma Járási 
Hivatal) és Városi Dísztermet (Házasságkötő terem). 
A ciklus utolsó évében – az első-, majd a második körös adósságkonszolidációnak és 
a gazdaság beindulásának és az újabb sikeres pályázatainknak (28 sikeres pályázaton 
összesen közel 1,2 milliárd forint pályázati támogatást nyertünk) köszönhetően – újra 
komolyabb fejlesztéseket valósítottunk meg: megkezdtük, és év végére nagyjából be is 
fejeztük a szennyvíztelep és a csatornahálózat felújítását és bővítését, létrehoztuk a 
Sváb Sarok hagyományőrző helyet (2013) , parkolók és járdák építésével enyhítettük 
a Vásár téri iskola (2014) és a Templom téri iskola (2014) körüli közlekedési 
problémákat, szilárd burkolattal láttunk el a temetőben három belső utat (2014), 
valamint a Sporttelep bevezető útját (2014), és megépítettük a Szakorvosi Rendelőbe 
a liftet (2014).

2010 - 2014: A második polgármesteri ciklus:
A gAzdAsági válság hAtásAinAk menedzselése, A szennyvíztelep felújításA



A harmadik, legutóbbi ciklusban (2014-2019) a javuló gazdasági körülményeket 
kihasználva teljes fejlesztési programsorozatokat valósítottunk meg.

INTÉZMÉNYFEJLESZTÉSI PROGRAMUNK KERETÉBEN...
létre hoztuk és beindítottuk a Tipegő Bölcsődét (2015) valamint a Fizikoterápiai és 
gyógytorna rendelőt (2017). Felújítottuk a Gradus óvoda tetőjét (2015), a Templom téri 
kisiskola tetőjét (2015), és a Vásár téri iskola tetőjét. Felújítottunk egy csoportszobát 
és a tornaszobát a Rákóczi utca óvodában (2015), elvégeztük az önkormányzati 
főzőkonyha teljes felújítását (2016), a Fő u. 104. külső felújítását (2016), a Szakorvosi 
Rendelő, az Attila utcai Egészségház és a Napos Oldal Szociális Központ energetikai 
korszerűsítését (2017), felújítottuk a Széchenyi utcai óvoda udvarát (2017), és a Rákóczi 
utcai óvoda kerítését. Felújítottuk a Sporttelepen a nagy műfüves pályát (2017) és a 
kis műfüves pályát (2018). Felújítottuk a Gradus óvoda udvarát (2018). Felújítottuk 
a Ligeti Cseperedő Óvoda C épületét (2018), elvégeztük az Attila utcai Egészségház 
belső felújítását (2018), és a védőnői helyiségek belső felújítását (2018). Támogattuk 
a Templom téri iskola sportudvarának kialakítását (2018), kiépítettük a házasságkötő 
terem udvarán a passzázsparkot, felújítottuk az összes háziorvosi rendelőt, és a 
hozzájuk tartozó vizesblokkokat, váróhelyiségeket (2019), valamint megvalósul a 
Szakorvosi Rendelőben az orvostechnikai eszközbeszerzés (2019).

2014 - 2019: A hArmAdik polgármesteri ciklus:
nAgyberuházások: rendelőfelújítás, út- és járdAépítések, 

nAgy-tó körüli sétány és futópályA
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ÚTÉPÍTÉSI PROGRAMUNK KERETÉBEN...
új szilárd burkolatú utat építettünk a Harcsa u. – Amur u. – Ponty u. nyomvonalán 
(2015), a Szent János u. – Tó u. – Tompa M. u. végén, a Szikla utca elején (2016), a 
Lahner György utcában (2017), a Kálvária utcában (2017), a temető összesen kilenc 
belső útján (2016, 2017, 2018, 2019), a Báthory utcában (2017), a Szent Erzsébet 
közben (2018), és a Béke utcában (2019).

JÁRDAÉPÍTÉSI PROGRAMUNK KERETÉBEN... 
új járdát építettünk a Rákóczi utcában (2016), a Szabadság u. elején (2016), a Nyár 
utcában (2017), a Fő utca bányatelepi szakaszán (2017), a Tavasz utcában (2017), 
az Iskola utcában (2018) a Budai utcai buszöböl megközelítésére (2018), a Görgey 
utcában (2019) és a Klapka utcában (2019).



PARKOLÓÉPÍTÉSI PROGRAMUNK KERETÉBEN...
új szilárd burkolatú parkolókat építettünk a Templom téren (2016), a Schiller 
Gimnázium udvarán (2017), a Puskin u. 8. udvarán (2018), a Bányatelepi 
buszmegálló környékén (2018), valamint a Szent Erzsébet utca és a Szent Erzsébet 
köz kereszteződésében (2018).

KÖZVILÁGÍTÁS-FEJLESZTÉSI PROGRAMUNK KERETÉBEN...
elvégeztük a közvilágítás fejlesztését az Északi lakókörzetben (2016), a Városliget 
sétány mentén (2017) valamint a Nagy-tó körüli sétány és futópálya mentén 
(2018).

KÖZLEKEDÉSI INFRASTRUKTúRA-FEJLESZTÉSI PROGRAMUNK KERETÉBEN...
új gyalogátkelőt alakítottunk ki a Csobánkai úton (2016) és a Kisfaludy utcában 
(2016).

A KÖZÖSSÉGÉPÍTÉS ÉS NEMZETISÉGI HAGYOMÁNYAINK ÁPOLÁSA JEGYÉBEN... 
létrehoztuk a Betelepülés terét és a Betelepülési emlékművet (2015), valamint 
kialakítottuk a tavaknál a Vörösvári Napok új helyszínét (2016).

EddIGI POLGÁRMESTERI MuNKÁM jELENTŐSEbb EREdMÉNYEI



A SPORT-SZABADIDŐ INFRASTRUKTúRA-FEJLESZTÉSI PROGRAMUNK KERETÉBEN... 
megépítettük a sporttelepen a szabadtéri tornapályát (2016) valamint a tavaknál a 
Nagy-tó körüli sétány és futópályát (2018).

KÖRNYEZETVÉDELMI PROGRAMUNK KERETÉBEN...
elvégeztük a szennyvíztelep és csatornahálózat korszerűsítését 
és bővítését (2015).

ÁLLAMI BERUHÁZÁSBAN...
megvalósult a Budapest-Esztergom vasútvonal korszerűsítése, benne az önkormányzat 
eredményes lobbitevékenységének köszönhetően a 10-es úti aluljáróval (2015), a 
szabadságligeti gyalogos aluljáróval (2015) és a Görgey utcába vezető gyalogos 
felüljáróval (2015), valamint megépült az új posta (2017), és a szelektív hulladékudvar 
(2017).

Gromon István



Minden közéleti munkának, így a polgármesteri munkának is alapvető célja a közjó 
szolgálata. Meggyőződésem, hogy a közjó akkor valósul meg, ha egy közösségben sikerül 
jogszerű és méltányos egyensúlyt teremteni a számtalan érdek és igény között, ha sikerül 
biztosítani a jogos igények érvényesítését, és védelmet nyújtani a jogtalan igényekkel 
szemben. 

Ugyancsak a közjóhoz tartozik az örökölt természeti javak és a kulturális javak védelme, 
tovább örökítése is. A közjó része továbbá az oktatási, nevelési, kulturális, szociális, 
egészségügyi intézmények hatékony működtetése, az egyéni és közösségi jogok 
tiszteletben tartása és tiszteletben tartásának biztosítása.

A közjót a szigorú, fegyelmezett gazdálkodás, az önkormányzati vagyon védelme, a hosszú 
távú szempontok állandó érvényesítése, az átgondolt, tervszerű, lépésről lépésre haladó 
fejlesztés, a szorgalmas, szívós, következetes munka, az erőnk szerinti, reális célok kitűzése 
és az azok megvalósításán való munkálkodás szolgálja. 

„Bírálni könnyű, alkotni nehéz.” (André Cardinal Destouches)

Tisztességes versenyben, tisztességes eszközökkel 
a politikai küzdelmekben és a választási kampányban is!

PoLGÁrmESTErI hITvALLÁSom



1. AZ EDDIG MUTATOTT FELELŐS ÉS EREDMÉNYES GAZDÁLKODÁS FOLYTATÁSA, A 

PÉNZÜGYI STABILITÁS MEGŐRZÉSE, A SZERVES, KIEGYENSÚLYOZOTT, FENNTARTHATÓ 

FEJLŐDÉS TOVÁBBI BIZTOSÍTÁSA.

2. AZ ÚT- ÉS JÁRDAHÁLÓZAT, AZ INTÉZMÉNYI ÉPÜLETEK, A CSAPADÉKVÍZ-ELVEZETŐ 

RENDSZER, A KÖZTERÜLETEK VALAMINT A SZABADIDŐS ÉS SPORTLÉTESÍTMÉNYEK 

FOLYAMATOS FEJLESZTÉSE.

3. AZ INTÉZMÉNYÉPÜLETEK, A MEGÉPÍTETT SZILÁRD BURKOLATÚ UTAK, JÁRDÁK, 

PARKOLÓHELYEK, PARKOK, ZÖLDFELÜLETEK ÉS EGYÉB LÉTESÍTMÉNYEK FOLYAMATOS 

KARBANTARTÁSA.

4. A KÖZLEKEDÉS BIZTONSÁGÁNAK FOKOZÁSA A GYALOGOSOK ÉS AZ AUTÓSOK, A 

GYERMEKEK, A KÖZÉPKORÚAK ÉS IDŐSEBBEK SZÁMÁRA EGYARÁNT.

5. A KULTÚRA, AZ OKTATÁS, A MŰVÉSZETEK ÉS A SPORT TOVÁBBI TÁMOGATÁSA.

6. A HAGYOMÁNYŐRZÉS VÁLTOZATOS FORMÁINAK TÁMOGATÁSA A NÉMET 

NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATTAL EGYÜTTMŰKÖDVE.

7. AZ EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁS SZÍNVONALÁNAK TOVÁBBI FEJLESZTÉSE.

8. A JÓ EGYÜTTMŰKÖDÉS FOLYTATÁSA A RENDŐRSÉGGEL AZ ELÉRT MAGAS SZINTŰ 

KÖZBIZTONSÁG FOLYAMATOS FENNTARTÁSA ÉRDEKÉBEN. 

9. TOVÁBBI ERŐFESZÍTÉSEK A TANUSZODA ÉS A SPORTCSARNOK MEGVALÓSÍTÁSA 

ÉRDEKÉBEN.

10. TOVÁBBI KÜZDELEM AZ M10-ES ELKERÜLŐ ÚT MEGÉPÍTÉSÉÉRT.

11. TERMÉSZETI ÉRTÉKEINK, TAVAINK, ERDŐINK VÉDELME. A PILISVÖRÖSVÁR II. 

MÉSZKŐBÁNYA MEGNYITÁSÁNAK MEGAKADÁLYOZÁSA.

Részletes programunkat a VörösVárért Közéleti egyesület 
rövidesen megjelenő következő választási kiadványában olvashatják. 

 

PoLGÁrmESTErI ProGrAmom



pilisvörösvár polgárAi 2010-ben és 2014-ben is 
nAgy többséggel válAsztották be egyesületünk jelöltjeit 

Az önkormányzAti képviselő-testületbe. 

ez A többség tette lehetővé 
Az elmúlt kilenc év során Az önkormányzAtbAn 

Az egységes, hAtékony munkát.

mInDEn FEJLESZTÉS, 
AmI AZ ELmÚLT KILEnC ÉvBEn TÖrTÉnT PILISvÖrÖSvÁron, 

A vÖrÖSvÁrÉrT KÖZÉLETI EGYESÜLET 
TÖBBSÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐCSOPORTJÁNAK

 IRÁNYíTÁSÁVAL ÉS FELELŐSSÉGVÁLLALÁSÁVAL JÖTT LÉTRE.

A vörösvárért közéleti egyesület 
immár hArmAdik AlkAlommAl indít polgármesterjelöltet 
és képviselőjelölteket Az önkormányzAti válAsztásokon

           A VÖRÖSVÁRÉRT KÖZÉLETI  EGYESüLETRŐL



•	  törvényesség
polgármesteri és képviselői munkánkat 
a jogszabályok maximális betartása és 
betartatása mellett végezzük.

•	 nyilvánosság 
munkánk ellenőrizhető, és vállaljuk döntéseinket.

•	 A közjó önzetlen szolgálAtA 
nem érvényesülési lehetőségnek, hanem hivatásnak tekintjük városunk 
szolgálatát.

•	 A pártérdekektől vAló távolságtArtás 
A politikai pártokkal kapcsolatos semlegességünket továbbra is 
következetesen megőrizzük.

•	 szigorú, fegyelmezett gAzdálkodás 
továbbra is fő célunk a gondos pénzügyi tervezés, a szakszerű 
végrehajtás, az ellenőrzött pénzfelhasználás.

•	 A hosszú távú szempontok szem előtt tArtásA és érvényesítése 
A jövőben sem szimpátiaintézkedésekre, hanem a hosszú távú fejlődésre 
és a közösségi érdekekre helyezzük a hangsúlyt. 

•	 átgondolt, tervszerŰ városfejlesztés 
erőn felüli látványberuházások helyett a valós lehetőségekhez és a 
tényleges igényekhez szabott fejlesztéseket tervezünk és valósítunk 
meg, a pénzügyi stabilitás megőrzésével.

•	 lokálpAtriótA szemlélet
tiszteletben tartjuk településünk közösségi, kulturális és vallási 
hagyományait, őrizzük és ápoljuk azokat, s egyben elkötelezettek vagyunk 
szülővárosunk fejlődése iránt.

•	 A német nemzetiségi hAgyományok ápolásA 
A német nemzetiségi hagyományok ápolását kiemelkedő fontosságúnak 
tartjuk a fejlődés és a változások mellett is.

 ÉrTÉKrEnDÜnK:

           A VÖRÖSVÁRÉRT KÖZÉLETI  EGYESüLETRŐL



     cSAPATOM, AKIKKEL EGY cÉLÉRT dOLGOZuNK...

44 éves, három gyermek édesanyja. Alapdiplomája szerint angoltanár, majd 
marketingkommunikáció szakértő, mediátor és minőségirányítási belső 
auditor végzettségeket szerzett. jelenleg tanárként aktív, ezt megelőzően 
minőségbiztosítással, valamint hazai és európai uniós pályázatok kezelésével 
foglalkozott. 
9 éve önkormányzati képviselő, 2010-től a szociális és egészségügyi bizottság 
elnöke, 2014-től tagja az ügyrendi-, oktatási- és kulturális bizottságnak is. 
2013-ban kezdeményezője volt az azóta már hagyományossá vált, pilisvörösvári 
rászoruló gyerekeket, családokat támogató adventi adománygyűjtésnek.

„Számomra Pilisvörösvár az otthont jelenti, ezért magától értetődő, hogy 
szeretnék aktív közreműködőként szeretett városunk jövőjének formálásában 
részt venni. Kilenc éve a választóktól felhatalmazást kaptam erre a 
felelősségteljes, ugyanakkor gyönyörű feladatra. Önkormányzati munkámban 
eddig is és a jövőben is célomnak tekintem, hogy Pilisvörösvár megőrizze 
élhető, kertvárosias hangulatú, kisvárosi formáját az infrastruktúra, a 
közszolgáltatások folyamatos bővülése és a közösségi és kulturális élet 
színesítése mellett.”

46 éves, nős, egy óvodás és egy általános iskolás gyermek apukája. 
vörösvári származású, és egész eddigi életében itt is élt. végzettsége 
szerint mezőgazdasági gépésztechnikus. jelenleg egy budapesti építőipari 
vállalkozásban dolgozik logisztikusként. felesége lökős ibolya enikő diplomás 
kórházi ápolónő. szabadidejében szívesen sportol, rendszeres résztvevője volt 
a kispályás labdarúgó bajnokságnak.

„Pilisvörösvár egy remek hely, jó itt élni. Sok minden megvalósult már 
városunkban a rendszerváltozás óta, de sok minden előttünk áll még. 
Szívesen vállalok szerepet a város további fejlődése érdekében, amennyiben 
a választópolgárok bizalmat szavaznak nekem.

Azért csatlakoztam a Vörösvárért Közéleti Egyesülethez, mert annak 
tagjai olyan értékeket képviselnek, amelyek nagyon közel állnak hozzám. 
Megválasztásom esetén azon fogok fáradozni, hogy az egész város és ezen 
belül a bányatelepi városrész a következő években is hasonló fejlődésen 
mehessen keresztül.”
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2. VÁLASZTóKERüLET (SZÉchENYI uTcAI óVOdA):

STrAUB 
ISTvÁn

1. VÁLASZTóKERüLET (POLGÁRMESTERI hIVATAL):

KoLLÁr-
SChELLEr 
ErZSÉBET



61 éves, végzettsége szerint közlekedésgépész. özvegy, 3 felnőtt gyermek 
édesapja. tősgyökeres vörösvári lakos. 1989 óta – immár 30 éve – a szamos 
marcipán kft. üzlethálózatának dolgozója. Alapítója, tulajdonosa és jelenleg 
ügyvezetője is a 2008-ban megalapított gasztro piac kft-nek. 

2010 óta tagja a városi önkormányzat szociális és egészségügyi bizottságának. 
2014 óta önkormányzati képviselő, azóta tagja a pénzügyi-, városfejlesztési- 
és környezetvédelmi bizottságnak is. 22 éve tagja a bányatelepi szent borbála 
templom képviselő-testületének.

„Pilisvörösváron nem a lakásom van, hanem az otthonom. Az az otthon, ahol 
biztonságban és jól érzem magam. Az az otthon, ahová ezer szállal kötődöm, 
hiszen itt él a családom, a barátaim és megannyi ismerős, akikért szívesen 
és önzetlenül tudok tenni, és áldozatot hozni, mert tudom, hogy ezzel a 
közösségemet, magunkat erősítem. Az elmúlt ciklus eredményei és az Önöktől 
kapott pozitív visszajelzések késztettek arra, hogy folytassam azt a képviselői 
munkát, amelyet meggyőződésből és örömmel vállalok.”

50 éves, kézilabda szakedző. szakedzői diplomáját a testnevelési egyetemen 
szerezte. nős, két leánygyermek apja. korábban több mint 20 éven át vezette 
elnökként a pilisvörösvári kézilabda sportkört, és volt a felnőtt női és férficsapat, 
valamint több utánpótláscsapat edzője egyszemélyben. jelenleg több 
korosztályos utánpótlás csapat edzője a pilisvörösvári kézilabda sportkörben, 
és egyben utánpótlás vezetőedző. 2019-ben magyar felnőtt válogatott játékos 
kineveléséért a magyar kézilabda szövetség kitüntetésében részesült. Alapító 
tagja és jelenleg alelnöke a vörösvárért közéleti egyesületnek. huszonegy 
éve (1998 óta) önkormányzati képviselő. 2010-től alpolgármester, leginkább 
műszaki, városüzemeltetési, városrendezési és területfejlesztési területeken 
segíti a polgármester munkáját. A kacsa-tónál 2007 óta megrendezett 
tutajhúzó verseny ötletgazdája és fő szervezője. A két éve működő pilisvörösvári 
túracsoport alapítója. A magyar madártani egyesület tagjaként fő szervezője a 
már hagyományossá vált pilisvörösvári gólyagyűrűzésnek.

„Felmenőim között mindig voltak olyanok, akik a közösségért dolgoztak. 
Volt közöttük egyházközségi és önkormányzati képviselő is. Ezt a családi 
hagyományt folytatva én is szívesen dolgozom a közösségért, a város 
fejlődéséért.”

4. VÁLASZTóKERüLET (TEMPLOM TÉRI ÁLTALÁNOS ISKOLA):

PÁnDI 
GÁBor

3. VÁLASZTóKERüLET (RÁKócZI uTcAI óVOdA):

KoZEK 
GÁBor



     cSAPATOM, AKIKKEL EGY cÉLÉRT dOLGOZuNK...

pilisvörösvári születésű. évtizedek óta aktívan jelen van pilisvörösvár 
közéletében. Alapító tagja, majd vezetője a pilisvörösvári cserkészcsapatnak. 
önkormányzati tevékenységét 2002-ben kezdte külsős bizottsági tagként. 
2006-ban listán, 2010-ben és 2014-ben egyéni jelöltként szerzett mandátumot. 
ezzel párhuzamosan 2006-tól a közbeszerzési bizottság tagjaként, 2010-
től a pénzügyi-, városfejlesztési- és környezetvédelmi bizottság elnökeként 
fontos szerepet vállalt a stabil és transzparens költségvetés kialakításában 
és fenntartásában, valamint a város valamennyi kiemelt beruházásának 
„megálmodásában” és sikeres megvalósításában. A képviselő-testületben 
egyik legfőbb támogatója volt a pilisvörösvári általános iskolákban a 
kéttannyelvű német nemzetiségi oktatás bevezetésének, illetve a vásár téri 
iskola nnö fenntartásba vételének. több területen piacvezető belsőépítészeti 
cég (kemAbo kft.) ügyvezetőjeként szerzett tapasztalatait a városvezetés 
során is évek óta hatékonyan kamatoztatja.
    
42 éves, nős, felesége dr. manhertz zita, az mnb vezető jogásza, három 
gyermeke van. korlátozottan rendelkezésre álló szabadidejében gyalogosan 
vagy kerékpárral a természetet járja országhatáron belül és kívül, valamint 
aktívan részt vesz pilisvörösvár és a környező települések kulturális- és 
nemzetiségi rendezvényein.

1953-ban született pilisvörösváron. kétgyermekes apa, jogász, első diplomája 
szerint biológia-földrajz szakos középiskolai tanár. 1982-től 1992-ig tíz éven 
át tanított a pilisvörösvári gimnáziumban, majd néhány éven át a törökbálinti 
kísérleti iskolában. A pécsi tudományegyetem állam és jogtudományi 
karán 2002-ben szerzett másoddiplomát, cum laude minősítéssel. 1999-
től 2015-ig a pest megyei gyermekvédelmi szakszolgálatnál dolgozott, mint 
gyermekvédelmi gyám. 2016 óta nyugdíjas, emellett családjogi munkát végez.

2006-tól önkormányzati képviselő, 2006-tól az ügyrendi és jogi bizottság, 
2010-től az ügyrendi-, oktatási- és kulturális bizottság elnöke, emellett 2014-
től a szociális és egészségügy bizottságnak is tagja. A cziffra györgy Alapfokú 
művészeti iskola intézményi tanácsának az önkormányzat által delegált tagja.

“Képviselői munkámban jogi képzettségem és a szakvizsgáim eredményesen 
használható tudást jelentenek, csakúgy, mint a gyermekvédelemben és a 
családjogban szerzett tapasztalataim, vagy a jelenleg, nyugdíj mellett végzett 
családjogi munkám is. Mindezen ismereteket, tapasztalatokat a továbbiakban 
is szívesen kamatoztatnám a köz érdekében, ha Önök is úgy gondolják.”

PrESZL 
GÁBor

dR. KuTAS 
GYULA

6. VÁLASZTóKERüLET (ZENEISKOLA):

5. VÁLASZTóKERüLET (SZAKORVOSI RENdELŐINTÉZET):



budapesten született, 40 éve költözött pilisvörösvárra. férje, kimmel józsef 
tősgyökeres pilisvörösvári lakos. tanulmányai során erősáramú  technikusi 
oklevelet, majd gépészmérnök diplomát, később pedig tutor (tanulást segítő 
tanár) képesítést szerzett. huszonhat évig dolgozott mérnökként, majd a 
pilisvörösvári muttnyánszky ádám szakképzőiskola tanára lett. tanított a 
gábor dénes főiskola vörösvárra kihelyezett tagozatán is. 2007 óta nyugdíjas.
tizenhárom éve önkormányzati képviselő, 2008-tól 2009-ig a pénzügyi 
bizottság elnöke volt, 2009 óta alpolgármester. leginkább oktatási, 
közművelődési, önkormányzati, közigazgatási és szervezési területeken segíti 
a polgármester munkáját. Aktív tagja a pilisvörösvári nyugdíjas klubnak, 
ezen belül a nosztalgia dalkörnek, a magyar Asszonyok érdekszövetségének, 
valamint a magyar természetjáró szövetségnek.

„Annak idején, 2006-ban azért jelentkeztem képviselőnek, mert úgy éreztem, 
mindenki nagyon szeret panaszkodni és elégedetlenkedni, de kevesen 
hajlandók valamit tenni azért, hogy jobb legyen. Az elmúlt évek során közös 
munkával, a Vörösvárét Közéleti Egyesületből bekerült képviselőtársaimmal, 
Gromon István polgármester úr vezetésével sok lehetetlennek tűnő feladatot 
is megoldottunk. Újraválasztásom esetén ezt a munkát szeretném folytatni, 
városom, az itt élők javára.”

44 éves családanya, 2 felnőtt lánya, egy 15 éves fia és egy lányunokája 
van. Alapvégzettsége szerint ruhaipari technikus, később kereskedelmi és 
vendéglátó-ipari végzettséget is szerzett. születése óta pilisvörösváron él, 
korábban a bányatelepen, 16 éve pedig a ligeten. 2010 óta vendéglátó családi 
vállalkozásukban dolgozik. férje scheller zsolt, a liget polgárőr egyesület 
elnöke. 
2010 óta önkormányzati képviselő, tagja az ügyrendi-, oktatási és kulturális 
bizottságnak, valamint a pénzügyi-, városfejlesztési és környezetvédelmi 
bizottságnak. A vásár téri német nemzetiségi általános iskola intézményi 
tanácsának delegált tagja. 2013 óta aktívan részt vesz a szociális és 
egészségügyi bizottgság által a vörösvári rászoruló családok számára 
szervezett adománygyűjtések lebonyolításában. 

„Képviselőnek lenni nem kiváltság, hanem megtisztelő feladat. Büszke vagyok 
arra, hogy 9 éve szolgálhatom önkormányzati képviselőként városunkat. Úgy 
érzem, hogy egy becsületes, a közösségünkért önzetlenül tenni akaró csapat, 
azaz a Vörösvárért Közéleti Egyesület tagjaként ennek a munkának értelme is 
van, és bízom abban, hogy a választók jóvoltából ezt a munkát folytathatom.”

KImmELnÉ 
SZIvA mÁrIA

SChELLErnÉ 
mIKULÁn 
AnETTA

8. VÁLASZTóKERüLET (ZRíNYI uTcAI óVOdA):

7. VÁLASZTóKERüLET (SZAbAdSÁG uTcAI óVOdA):



AjÁNLÁSOK

gerstetten város polgármestereként, a pilisvörösvárral 1996-ban létesített hivatalos 
partnerkapcsolat keretében immár 23 éve járok rendszeresen pilisvörösvárra.

ez alatt az idő alatt a város óriási fejlődésen ment keresztül. jól érzékelhető, hogy egész 
magyarország és benne pilisvörösvár is rohamléptekkel igyekszik behozni azt a lemaradást, 
amely a nyugat-európai országokhoz viszonyítva felhalmozódott az elmúlt évszázadban.

különösen az utolsó 15 évben volt látványos a fejlődés. megszépült a fő utca és a fő tér, 
játszóterek és parkok lettek kialakítva a város több pontján, sok szilárd burkolatú út, járda 
és parkoló épült. Az intézményekben is sok fejlesztés, felújítás történt. 

2015-ben – az óriási hőség ellenére – nagy öröm volt részt venni a betelepülés tere és 
a betelepülési emlékmű avatásán, amit a vörösváron élő német nemzetiség már nagyon 
várt. felemelő érzés évről-évre részt venni a trina-koncerten, ami közös projektünk, és 
amin sokat dolgoztunk közösen.

nagyon tetszik a vörösvári napok új környezete és az ottani hangulat. A nagy-tó körüli 
sétány és futópálya megépítése nagyszerű ötlet volt, óriási fejlődést jelent. A mai világban 
nagy szükség van az ilyen szabadidős közösségi létesítményekre. 

úgy gondolom, hogy az elért eredményekben polgármester kollégámnak és barátomnak, 
gromon istvánnak jelentős személyes érdemei vannak. szívből gratulálok ezekhez az 
eredményekhez, és bízom abban, hogy gromon polgármester úr a következő ciklusban is 
folytatni tudja ezt a kiváló munkát, amit a város fejlődése és a közösségépítés terén már 
13 éve töretlenül végez.

Roland Polaschek

gerstetten polgármestere
(baden-Württenberg)

„… csak a politikai belátás és a politikai érettség útján érhető el a szabadság…”

                                                                (Konrad Adenauer)



hivatalban lévő polgármesterünket középiskolás korom óta ismerem, hiszen mindketten 
a budapesti piarista gimnáziumban érettségiztünk. hálásak lehetünk szüleinknek, 
hogy ebbe az intézménybe járhattunk, ahol szilárd keresztény világnézeti alapokat 
kaptunk, és emellett megtanítottak minket a becsületes és kemény munkára. 

ezek az erkölcsi értékek hatják át istván mindennapjait is. fáradságot 
nem kímélve, becsülettel végzi napi munkáját polgármesterként immáron 
tizenhárom éve. teljes mértékben ismeri a helyi viszonyokat, a település 
sajátságait és persze a polgárok jelentős részét is, hiszen születése óta itt él. 

jómagam tizenegy éve költöztem pilisvörösvárra, és folyamatosan figyelemmel kísérve 
az azóta elért fejlődést, elismeréssel adózom polgármesterünk és a képviselő-testület 
teljesítménye előtt. ugyancsak elismerést érdemel az a szellemiség, amellyel munkájukat 
végzik. minden döntésükben a település lakóinak érdekeit képviselik. állhatatosan 
kitartanak a jó célok mellett, még akkor is, ha időnként alaptalan vádak érik őket. 

gromon istván csapata egy sokszínű, de összetartó csapat. meggyőződésem, hogy 
vörösvár érdekeit továbbra is a vörösvárért közéleti egyesület polgármesterjelöltje, vagyis 
gromon istván tudja képviselni a leghatékonyabban. kérek ezért mindenkit, időseket, 
középkorúakat és fiatalokat egyaránt, hogy az október 13-i önkormányzati választásokon 
gromon istvánt és a vörösvárért közéleti egyesület képviselőjelöltjeit támogassák.

      
ELÉRhETŐSÉGEINK:
Tel.: +36 30 582 8550; E-mail: info@gromonistvan.hu; 
Web: www.gromonistvan.hu;  facebook: vörösvárért közéleti egyesület
felelős kiadó: A vörösvárért közéleti egyesület (vke) elnöke

dr. Keglevich György 

a kémiai tudományok doktora, 
tanszékvezető egyetemi tanár,
budapesti műszaki és gazdaságtudományi egyetem



oKTÓBEr 13-Án 
SZAvAZZon ISmÉT

A vÖrÖSvÁrÉrT KÖZÉLETI EGYESÜLET
mÁr BIZonYÍToTT 

PoLGÁrmESTErJELÖLTJÉrE ÉS 
KÉPVISELŐJELÖLTJEIRE!

polgármesterjelölt:  

egyéni választókerületi 
képviselőjelölt:

V K Ealós ézzElfogható rEdményEK

Az önkormányzAti többség Az eredményes munkA feltétele, 
ezért Az egyéni körzetben is 

A vörösvárért közéleti egyesület jelöltjét támogAssA!


